

MUNICÍPIO DE MANTEIGAS

Aviso de Retificação

Por ter ocorrido uma incorreção no texto do Aviso Integral da Abertura de procedimento concursal de recrutamento de um posto de trabalho na categoria e carreira de Técnico Superior – Eng. Civil – Ref.^a B, publicado na Bolsa de Emprego Público (BEP), com o código de oferta OE202308/0803, e na página eletrónica do Município procede-se à devida retificação. Assim,

Onde se lê:

«8.2. Requisitos habilitacionais:

Os candidatos deverão ser detentores de nível habilitacional de grau de complexidade funcional 3 - licenciatura em Engenharia Civil, nos termos da alínea c) do n.º 1 do artigo 86.º, conjugado com o n.º 1 do artigo 34.º, ambos da LTFP.»

Deve ler-se:

«8.2. Requisitos habilitacionais:

*Os candidatos deverão ser detentores de nível habilitacional de grau de complexidade funcional 3 - licenciatura em Engenharia Civil, nos termos da alínea c) do n.º 1 do artigo 86.º, conjugado com o n.º 1 do artigo 34.º, ambos da LTFP e **com inscrição válida na respetiva Ordem Profissional.**»*

Paços do Município de Manteigas, 05 de setembro de 2023

O Presidente da Câmara,



Flávio Miguel Tacanho Massano